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文科数学
第I卷（选择题）
选择题（共12个小题，每题5分）

1. 若复数
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3.已知数字发生器每次等可能地输出数字1或2中的一个数字，则连续输出的四个数字之和能被3

  整除的概率是;                                                       （     ）



  
[image: image16.wmf]
A．
[image: image17.wmf]4

1

         B．
[image: image18.wmf]2

1

         C．
[image: image19.wmf]8

3

             D．
[image: image20.wmf]4

3

 

4. 运行如图所示的程序，若结束时输出的结果不小于3，则t的取值范围为（　　）[image: image21.png]=0, x=1, a=1
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5. 若
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6． 在等比数列
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7．设向量
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设变量x,y满足约束条件
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  ，且目标函数
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A． （4，5） 
 B．（-2，2）     C．（3，5）
     D．（-2，1） 

9．已知定义在R上的偶函数f(x)满足f(4+x)=f(x),且在区间[0，2]上是增函数，那么f(0)<0,是函数

  f(x)在区间[0，6]上有3个零点的                                 （
    ）

A．充要条件

  B．充分不必要条件    C．必要不充分条件   D.  既不充分也不必要条件

10．已知角
[image: image43.wmf]j

的终边经过点P（3，-4），函数
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11.已知双曲线
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 EMBED Equation.3  [image: image57.wmf]
12. 已知函数
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在x=3处取得极值，则当
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   取得最大值时，
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第II卷（非选择题）
二．填空题（共4个小题，每题5分）
13． 观察下列不等式：
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14. 过抛物线
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15.已知直线L:y=kx+b 和曲线
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某几何体的三视图如图所示，则它的体积是　　　 　　
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 三．解答题（共6个小题，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤；）

17. 已知数列
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   （1）证明：数列
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   （2）数列
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 EMBED Equation.3  [image: image78.wmf](
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       求证：对一切
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18．某公司从某大学招收毕业生，经过综合测试，录用了14名男生和6名女生，这20名毕业生的测试

   成绩（单位：分）的茎叶图如图所示。公司规定：成绩在180分以上者到“甲部门”工作，180分以

   下者到“乙部门”（1）求男生成绩的中位数及女生成绩的平均值

  （2）如果用分层抽样的方法从“甲部门”人选和“乙部门”人选中共选取5人，再从这5人中选2 人        那么至少有一人是“甲部门”人选的概率是多少？

。
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19.如图，四棱锥[image: image82.wmf]PABCD
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（I）证明：[image: image86.wmf]PABD

^


（II）设[image: image87.wmf]1
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（19题）
20．如图，已知A,B,C是长轴为4的椭圆E上的三点，点A是长轴的一个端点，BC过椭圆中心O，且
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  (1) 求椭圆E的方程。 （2）设园O是以原点为圆心，短轴长为

半径的园，过椭圆E上异于其顶点的任一点P，作园O的两条切线，切点为M,N,若直线MN在x轴，

Y轴上的截距分别为m,n,试计算
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的值是否为定值？如果，请给予证明；如果不是，请说

明理由。

21.已知函数f（x）=alnx﹣ax﹣3（a∈R）．
（Ⅰ）求函数f（x）的单调区间；

（Ⅱ）若函数y=f（x）的图象在点（2，f（2））处的切线的倾斜角为45°，对于任意的t∈[1，2]，函     数
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在区间（t，3）上总不是单调函数，求m的取值范围；

请考生在第23~24两题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题记分．
23．（本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程

  已知直线
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求直线L的直角坐标方程；

求k的值。

24．（本小题满分10分）选修4-5：不等式选讲

  已知关于x的不等式
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当a=4时，求不等式的解集；

若不等式有解，求实数a的取值范围
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